11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.10.2009 07:15:40
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/111422/answer/111423




YBaxaeMnuii AHfipeni! Bce mokasaTenu JOCTATOYHE AJ1S1 3a4aTHs €CTEeCTBEHHBIM ITyTeM, HO HaJIuune
arrmioTAHANNY (CKIIeMBaHMe CIIePMaTO30M0B) MOXKET HECKOIbKO CHUKATh BEPOSITHOCTh
O6epeMeHHOCTH. TepaTo300CIepPMUH 10 JAaHHOMY aHanmu3y y Bac HeT. Yoauwu!



